
 

ZAPISNIK 2. sjednice Upravnog odbora ZŠS-a 

 

Održane u ČETVRTAK, 4. SVIBNJA 2023. godine s početkom u 19:00 sati u 

Masarykovoj 22. 

 

Sjednici su nazočili: 

Andrija Fiamengo, Nenad Škare, Mladen Palac, Andrej Stanković, Matej 

Blažeka, Josip Bandur i Leon Žulj. 

Sjednici nisu nazočili: Radoslav Dumančić i Leo Pećnik. 

 

Još je prisustvovao Krešimir Podravec kao tajnik Saveza. 

 

Predloženi dnevni red prihvaćen je u cijelosti, a sadržavao je slijedeće točke: 

 

1. Pomoć klubovima prvoligašima i pobjedniku zagrebačkih 

kvalifikacija u nastupu na Kupu RH 

2. Izrada kriterija za pravo dobivanja mentorstva i treniranja od strane 

trenera ZŠS-a 

3. Odluka o održavanju pojedinačnog veteranskog prvenstva Zagreba 

4. Različito 

 

U 19:00 Predsjednik Andrija Fiamengo je otvorio sjednicu i pozdravio 

nazočne. 

Zapisnik od prethodne sjednice Upravnog odbora je jednoglasno prihvaćen. 

 

Ad-I 

Predsjednik je pročitao i kratko prokomentirao dnevni red te ga dao na 

glasanje. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
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Predsjednik je dao tajniku riječ kako bi izvijestio nazočne o trenutnim 

financijskim mogućnostima Saveza u pomoći nastupa zagrebačkim 

klubovima na ovogodišnjem finalu Kupa RH. Maksimalan iznos kojim Savez 

može podržati klubove u nastupu na Kupu iznosi 1.100,00 eura po klubu. 

Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

 

Ad-II 

Predsjednik je izvijestio nazočne o potrebi donošenja jasnih kriterija koje 

mora ispuniti kadet ili junior član zagrebačkog šahovskog kluba koji želi 

dobiti mentorstvo od trenera ZŠS-a.  

Nakon kraće rasprave i iznošenja pojedinačnih prijedloga jednoglasno je 

usvojen prijedlog da šahisti mlađi od 18 godina trebaju imati barem 2100 elo 

rejting bodova kako bi dobili mogućnost mentorstva i treniranja s trenerima 

ZŠS-a. Izuzetno od ove odluke na preporuku klupskog trenera Upravni odbor 

ZŠS-a može odrediti trenera za mlađe igrače koji su neupitno perspektivni i 

prije ispunjenja uvjeta osvajanja rejtinga od 2100 elo bodova.  

Za perspektivne juniore i mlađe seniore koji su po dobi u rasponu od 18. – 

22. godine traženi rejting iznosi 2200 elo bodova za dobivanje mentorstva od 

strane trenera ZŠS-a.    

 

Ad - III 

Donesena je odluka o održavanju Pojedinačnog veteranskog prvenstva 

Zagreba. Predsjednik se obvezao naći financijska sredstva za održavanje 

turnira i troškova koji proizlaze iz raspisa.  

 

 

Ad – IV 

Tajnik je izvjestio nazočne o upitu ŠK Ericsson N. Tesla o pomoći nastupu 

njihove ženske ekipe na 1. ženskoj ligi RH ove godine. Kako Savez ove godine 
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neće imati redovnih financijskih sredstava za ustaljen redovni program, a do 

vremena sastanka ne zna se niti proračun za ovu godinu odlučeno je da nema 

mogućnosti za udovoljiti toj zamolbi.  

Odlučeno je da će zimsko radno vrijeme ostati na snazi tokom cijele godine 

zbog manjeg broja posjetitelja prostorijama Saveza u Masarykovoj subotom. 

Subotom i nedjeljom prostorije ostaju zatvorene za posjetitelje.  

Nakon kratke rasprave usvojen je okvirni datum 15.09.2023. početka 

ovogodišnjeg Turnira mira. 

 

Sjednicu je predsjednik zatvorio u 20:00. 

 

 

Zapisničar                                                                                    Predsjednik 

Tajnik Krešimir Podravec                                                     Andrija Fiamengo 

   


